


COLEP>XAHWNE

JNEKTPUYECKaaA LIEMb 1 €€ COCTaBHbIE
4acTu.

3aKOHbI NocaeaoBaTelIbHOro coeanHeHns
NPOBOAHWUKOB.

3aKOHbI NapananeabHoro coeanHeHud
NPOBOAHWKOB.

[1lpyMepbI pelleHna 3a4ay.




JneKkTpuyeckas Lenb U eé COCTaBHble YacTu

X,

—}

LSO

UCMOYHUK nompebumens coeduHumMenbvHbLE
mokxa

=

YyHuU8epcanvHuLil anexmpo- Kxamywkxa INeKMPO360HOK
depxcamenv dsuzamens ¢ cepdevHuKom




JneKkTpuyeckas Lenb U eé COCTaBHble YacTu




3aKOHbI NOoceaoBaTelbHOr0 cCoeaAnHeHus
NpoOBOAHUKOB

Ecau oHa U3 JIaMII IePeropuT, TO:

Ilocnedosamenvroe coeduHeHue

Yensv pa3opeemcs u 6mopas 1amna zopems He 6ydem;




3aKOHbI NapannenbHoOro coeanHeHus
NpoOBOAHWKOB

ITapannenvroe coedurenue

odbwan
yacmoe
yenu

pasopsemcs moavko 00Ha 6emeb, 8 Opyz0il 6emeu mok
O6ydem u emopas namna éce pasHo 6ydem zopems.




JlaHo:
R =2 0Owm
R,=3 Om
I=1A

Pemenue:

Cuna Toka BO BCEX MOCIIEI0BATEILHO COCIMHEHHBIX IPOBOJHUKAX OHA
1 Ta )K€ M paBHA CHUJIC TOKA B IICIH, T.C.:

Ig T ol
OO0I111ee CONPOTUBIICHUE 1ICTIH:
R=R +R,

R=20M+30m=5 Owm.

HanpsixkeHue Ha KaXJ10M U3 IIPOBOJHUKOB HalAEM MO 3aKOHY Oma:
Up=AR: U = 1A 2 Oy =2 B

U,=IR;U,=1A-30m=3B;

[TonmHOE HAIPSAKEHUE B LIETIN:

U=U + U, mwmU=IR.
U=2B+3B=5B,umU=1A"-50m=35B.
OTBeT:RZSOM,UIZZB,U2:3B,U:5B.



JlaHo:
R, =200

Bt 300
Om
U=120B

I,-2
I,-2
I-?

R-?

Penienue:

Hanpsxkenne Ha KaXI0M JJaMIle PABHO HAIIPSKEHUIO B CETH, TaK Kak
JIAMITbl COE€IMHEHBI apaJICIIbHO, T.C.

U, =U, =120 B. Cuiy Toka B K101 JIaMII€ OTIPE/IIIsieM, TI0JIb3YsCh

3akoHoM Oma: ; U
U 12?)]13{ U 120B

Ilz—, II=—20,6A, 12=—, 12:—:(),4A.
R 2000mMm R 3000M

Cuna Tdka B HOABOAAIINX MPOBOJAX paBHA CyMMe CHJI TOKA B JaMITax::
[e="Tr 1, 1=0/6'A + 0,4 A=F1 A;

OO011ee CONMPOTUBIICHUE YUACTKA LIEMHU, COCTOSILETO U3 IBYX
napajjieJIbHO COCIMHEHHBIX JIaMIl, HAXOJUM MO 3akoHy Oma:

R:H, R=@=12OOM.

| 1A
Otger: | =0,6 AT, =04 A, 1=1A,R =120 Om.



/loMallHee 3aaHue:
n. 48, 49, ynp. 23.



